


Конспект занятия по английскому языку
«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЖЕЙН»
(Для старшей группы)

Цель: формирование навыков иноязычного общения.
Задачи:  1)активизировать лексический материал, ранее изученный на занятиях (по темам: «Мои игрушки», «Знакомство», «Счёт»).
     2) познакомить с новыми словами: ise cream, sweet, cake. Тренировать в их употреблении, учить задавать вопрос «What dо you want?» и отвечать на него.
     3) развивать у детей слуховую память, фонематический слух.
    4) воспитывать эмоциональную отзывчивость на личные успехи и успехи товарищей.
Оборудование: интерактивная доска, предметы-подарки, стол с угощением.

ХОД ЗАНЯТИЯ:
1. Введение детей в атмосферу иноязычного общения.

Т.:  - Good morning сhildren! I am glad to see you!
Ребята, давайте возьмёмся за руки и поздороваемся:
Ch.: - Всем, всем good morning!
Т.: - Ваши глазки готовы?
Ch.: - Yes.
Т.: - Ваши ушки готовы?
Ch.: - Yes.
2. Повторение ранее изученного материала и организация практики дошкольников в различных видах  речевой деятельности.
Т.:  - Ребята, посмотрите что у меня есть, это приглашение на день рождения. Приглашает нас девочка Джейн, которая живёт в Англии.
Т.:  - По-английски день рождения будет  birthday. Повторите за мной.
Дети повторяют.
Т.:  - Что необходимо взять с собой на день рождения?
Ch.: - Подарки.
Т.:  - Выберите подарок, который подарите Джейн.
Т.: - На чём можно отправиться к Джейн
Ch: - На самолете, поезде
Т: - А мы отправимся на воздушном шаре.
Т: - А вот и Джейн.
3. Знакомство.
Джейн. - Good morning,  children!
Ch: -Good morning!
Т: - Ребята, познакомьтесь, это Джейн. А Джейн хотела бы познакомиться с вами.
Джейн: - What is your name? (дети отвечают)
Ch: - My name is Anna.
4. Дети дарят подарки Джейн.
Т: - Джейн, ребята приготовили тебе подарки.
Ch: - I  give the doll (Я дарю куклу). - I give the book. 
Т: - А еще, ребята приготовили для тебя песню «Happy birthday to you»
5. Организация ознакомления детей с новыми словами и тренировка в их употреблении.
Джейн приглашает всех за стол.
Джейн: - Я рада, ребята, что вы ко мне пришли. Sit down at a table, please.
Т: - Ребята, Джейн пригласила нас к столу.
Дети садятся за стол.
Т: - На день рождения всегда готовят угощения для гостей. Что приготовила для нас Джейн?
Дети называют: мороженое, торт, конфеты.
Т: - Мы уже знаем, как сказать эти слова по-английски. 
А сейчас я вас познакомлю с новым словом. Что это? (мед)
Разучивание нового слова.
Т: - Если мы хотим попробовать что-то из угощений, то нужно спросить: Я хочу ……   и назвать то, что вы хотите. 
И в этом нам помогут таблицы. Давайте повторим обозначение картинок – символов.
Идет работа с таблицей. 
Джейн: - Ребята, какие вы молодцы! А давайте поиграем.
Т: - Джейн! А ребята знают интересную английскую игру «Беги к 1, 2,3».
Джейн: - Как здорово! Давайте играть.
6. Игра.
      7. Рифмовки.
 Т: Джейн. Ребята приготовили для тебя небольшие стихотворения-рифмовки.
Джейн: - Очень рада буду их услышать!

· Любезная duck, то есть утка,
Присядьте со мной на минутку!
- Нет, спасибо, fox – лисица,
С Вами что-то не сидится!

- Почему Вы, стрекоза,
Так таращите глаза?
- Мне пора лететь – to fly.
До свидания – good – bye!

· Можно pencil -  карандаш?
Please – пожалуйста, он ваш!
- Thank you, или же спасибо!
Завернуть Вы не могли бы?

Джейн: - Какое веселое День рождения  получилось!
Т: - Да, было весело, но нам пора возвращаться в детский сад. 
Джейн: - Какие вы молодцы! Как много слов знаете на английском языке. Мне хочется вас порадовать, и я приготовила для вас угощения с собой в дорогу.
Дает корзинку с угощениями.
Джейн: Good-bye, сhildren!
Т: - Good-bye,  Jane!
Т:- Приглашаю всех в наш воздушный шар.
Выходят.
Т: - Ребята, вам понравилось наше путешествие?
    - А где мы с вами были? (у Джейн)
   - А где живет Джейн, в какой стране? (в Англии)
   - А чем угощала нас Джейн? (сказать на английском)
Т: - Вы молодцы. А теперь мы пойдем в группу пробовать угощения, которые нам передала Джейн.





 
